

省府五線發展改善教育質素

設立領袖中心 現金獎勵教師

【明報專訊】省府撥款76萬5千元推行五項教育行動計劃，其中包括設立學校領袖才能和學習中心，以及教師獎勵計劃等；藉此加強家長與學校的聯繫，鼓勵教師，以及改善學童的閱讀和寫作能力。

省長金寶爾（Gordon Campbell）、教育廳長簡蕙芝

（Christy Clark）、省學生成就專責小組主席威克斯特羅姆（Rod Wickstrom），以及學生代表昨日在素里David Brankin小學齊啓動該項教育行動計劃。

金寶爾表示，省學生成就專責小組已完成向家長、教師和教育界人士蒐集改善教育意見的工作，小組並且向省府提出了21項改善教育服務的建議。省府一貫將教育服務放在首位，今次撥款76萬5千元推行其中五項建議，省府稍後亦會撥出更多的款項，逐步落實小組的建議。

省政府撥款76萬5千元推行五項教育計劃，包括：

*13萬5千元，作為在卑詩大學（UBC）成立一所全新的學校領袖才能和學習中心，每年聘請4名來自不同國家的教育精英，向省府提供建言；

*10萬元作為設立教師獎勵計劃，讓教師的成就得到認同和讚揚，以鼓勵老師培育英才，每年約有20名教師獲該項殊榮；

*35萬元會用作改善由幼稚園至小學三年級學生的寫作和閱讀能力；

*18萬元設置獎勵基金，獎勵省內60所在重要學科如英文和數學等有顯著改善的學校，提升學生的學業成績。

*明年春天在維多利亞舉辦國際教育研討會，為改善本省教育質素出謀獻策。

此外，省府還撥款8萬5千元建立一個以家長為中心的網站，加強家長間的溝通，交流對學校制度和教育服務的意見。

省長金寶爾（左）宣布五項教育行動計劃內容。

（蕭良文攝）

【明報專訊】溫市政府昨日任命前奧運游泳選手萊（Marion Lay）及市府經理羅杰斯（Judy Rogers）兩人為2010冬季奧運籌備委員會（Organizing Committee for The Olympic Games）委員。

溫哥華市長李建堡（Larry Campbell）說，由萊和羅杰斯代表市政府擔任委員會成員，是最好不過的選擇，萊有參與奧運比賽的豐富經驗，而羅杰斯則具多年推動溫市取得2010冬季奧運主辦權的工作成績，兩人均得到市議員們一致肯定及支持。

李建堡說，萊在溫哥華申奧期間，也曾擔任申奧公司的重要職務，她並主導社區及業餘運動員如何自主辦奧運直接得益的計劃。萊本人是奧運選手，因此最了解奧運如何幫助社區及業餘運動的發展。

2010冬季奧運籌備委員會總共由20名委員組成，除了市府有2名代表外，加拿大奧運委員會有7人獲提名，聯邦政府有3名，省政府也有3名，威士拿（Whistler）2名，加拿大特殊奧運會1人，史高米殊（Squamish）原住民1人，然後再由這19人指派第20人。

李建堡在任命羅杰斯為奧運籌委會委員的同時，亦將一份根據市民在參加市長論壇（Mayor's Forum）時提出，市政府應如何參與主辦奧運建議整理出的報告，交給羅

【明報
專訊】去
年加拿大
全國新感
染愛滋病毒(HIV)的婦女有621人

，比前年537人增加16%，使婦女佔所有愛滋病毒感染病例的25%，而10年前這個比率不過是10%。異性傳播佔最新感染病例的60%，受感染婦女主要是透過異性傳播染病。

卑詩愛滋病人協會（BC Persons With AIDS Society）主席馬沙（Mal-sah）昨日指出，從該協會2002年婦女會員人數有逾50%的增長，就可

以看出問題的嚴重性。馬沙說，新增感染愛滋病的婦女增加，更凸顯醫療資源的不足，導致每年為愛滋病步行（AIDS Walk）籌款的工作，愈來愈繁重。

愛滋病步行籌款活動統籌指出，今年登記參加這項籌款活動的人數，比去年減少50%，這讓主辦單位擔心今年籌款情況將較去年遜色。去年愛滋病步行活動總共籌得了470,000元，從99年以來，該項活

動每年的
籌款均超
出400,
000元。

卑詩愛滋病人協會說，今年為愛滋病人步行的籌款活動，將於9月21日（周日）上午9時30分，在溫市史丹利公園的Upper Ceperley Park公園展開。該項活動募得的善款，將分配給包括卑詩愛滋病人協會在內的11個機構，協助愛滋病人及其家人度過難關，該會歡迎社區民眾踴躍參加。

想知道更多活動詳情，可致電604-893-2209向卑詩愛滋病人協

全國感染婦女激增16%
愛滋病步行籌款下周日舉行

動每年的
籌款均超
出400,
000元。

卑詩愛滋病人協會說，今年為愛滋病人步行的籌款活動，將於9月21日（周日）上午9時30分，在溫市史丹利公園的Upper Ceperley Park公園展開。該項活動募得的善款，將分配給包括卑詩愛滋病人協會在內的11個機構，協助愛滋病人及其家人度過難關，該會歡迎社區民眾踴躍參加。

想知道更多活動詳情，可致電604-893-2209向卑詩愛滋病人協

中藝攝影會講座 黃貴權送贈影集

【明報專訊】中藝攝影學會為歡迎攝影名家，該會顧問黃貴權醫生到訪，並舉行影藝講座，於日前假座東海海鮮酒家設筵歡迎，該會執事及影友八十多人參加。該會於翌日在中央圖書館主辦之講座，有一百三十多人出席，均獲主講人黃貴權印發之精美小影集。

「中藝」又定九月十二日（星期五）晚八時，在列治文2981 Simpson Road「松柏藝術館」，放映胡曉寧及朱寶康專程往南非拍攝回來的幻燈片，歡迎參加。

中加藝協周日郵票投資講座

【明報專訊】一項由中加藝文協會愛郵俱樂部和中華郵幣學會會員俱樂部共同主辦的「如何投資郵票」講座，將於九月十四日（星期日）下午二時在溫哥華緬街八一六五號的神州郵票社舉行，講座後還有「有獎問答」及「郵品揀寶」餘興活動配合，歡迎民衆自由參加。

這項講座，將由中加藝文協會會長詹前基主持。

他指出，根據近幾年世界

各地的郵票拍賣紀錄顯示

，中國清朝的紅印花（圖一）獨佔鰲頭，其原因不外乎（一）它發行於一八九七年，是超過百年的「古董級」郵品。（二）其發行量不多，「物以稀為貴」。（三）紅印花原票，存世不多，非常珍貴，世人不可能拿來加蓋作假，不存在「贗品」問題。（四）紅印花票面火紅，象徵「吉祥」令人愛不釋手，是以有識之士皆認為，投資紅印花是明智之舉。

「國郵前四寶」有三寶

【明報專訊】第八屆溫
哥華埠夜市將於本星期
日（九月十四日）晚上十
一時正式結束，閉幕典禮
將於星期六（九月十三日）

晚上八時，假華埠奇化
街一百號地段（華埠廣場
正門外面）盛大舉行，歡
迎市民大眾踴躍參加。

周六晚上八時的閉幕典
禮由華僑之聲DJ李寶安及
洛洛主持，節目內容包括

華埠夜市周日落幕
有雄勝蔡李佛宗英館的醒獅
及劍術表演；華僑之聲何嘉
慧、2000年金曲歌王謝卓
俊及2001年金曲歌王Jerry
Lin演出。

另有陳玲舞蹈學院Vicky
Poon精采的舞蹈表演及與
君同樂的遊戲及豐富的精美
小禮物贈送。「精明消費者
」選舉比賽，亦將於九月十
三日夜市閉幕典禮當晚舉行

冠軍總決賽。

頭（八張以上），發行量
少（一百萬套以下）都可
以做為投資的對象。

有關活動可電：六零四
·二四一·三八七六中加
藝文協會或六零四·七六
二·一三八一查詢。

市警呼籲贊助911籌款步

【明報專訊】溫市警明日舉行第2屆悼念美國911恐怖襲擊事件籌款活動，呼籲市民以行樓梯或步行形式上班和上學，市警並且將善款轉交美國紐約市慈善組織，作為援助遇難者家屬和推行輔導計劃。

溫哥華市警發言人布盧爾（Sarah Bloor）昨日表示，這項籌款以步行進行，具象徵意義，主要是紀念美國災難救援人員，在911恐怖襲擊中，步行上樓梯救人和逃生的英勇行為。

她說，市民在步行籌款悼念死難者之餘，也可以認識其居住或工作環境的逃生路徑，尤其在地震或災難發生時，市民會懂得利用這些路徑逃生。

善長仁翁可以贊助參與的市民，每走一級樓梯，則贊助一仙，集腋成裘，為遇難者家屬籌款。

布盧爾又說，各商店、機構及學校，可以在辦公室當眼地
方和學校課室附近設置捐款箱，讓僱員和學生捐款。警方籌
得的善款，將會轉交紐約市和華盛頓等多個非牟利團體。

溫市警明日會授權一些教師或辦公室經理，前往各學校或
店舖收集善款。市民也可以將善款交至溫市緬街（Main St.）
312號或甘比街（Cambie St.）2120號警局。籌款活動詳情可
瀏覽網址www.vpd.ca。